بسمه تعالی
قابل توجه دانشجویان پزشکی و پرستاری  متعهد ورودی سال تحصیلی 93
جهت سپردن تعهد محضری می بایست:
1ـ با مراجعه به نشانی الکترونیکی http://nkums.ac.ir/Category/50 فرم تعهد مربوط را  دانلود یا چاپ نمایند.
2ـ حضورا به همراه مدارک ذیل به دفتر اسناد رسمی مراجعه نمایند:
الف ـ  فرم تعهد کامل شده 
ب ـ  اصل کارت ملی و شناسنامه متعهد به همراه تصویر آن ها
ج ـ  اصل کارت ملی و شناسنامه ضامنین  به همراه تصویر آن ها
د ـ کپی برابر اصل آخرین حکم کارگزینی (سال جاری) ضامنین (کارمندان رسمی  یا پیمانی شاغل در دستگاه های دولتی با سابقه کار حداکثر 20 سال)
تتبصره1ـ  ضمانت کارکنان شرکت ها و موسسات و بانک های خصوصی ، موسسات غیر انتفاعی و ... مورد پذیرش نمی باشد.
تبصره 2 ـ صرفا حکم کارگزینی مورد پذیرش می باشد و ارائه فیش حقوقی در  صورتی که نوع استخدامی در آن مشخص نباشد مورد پذیرش نیست.
تبصره 3ـ در مورد ضامنینی که کارمند نیروی مسلح می باشند، معرفی نامه از ارگان محل اشتغال مبنی بر نوع رابطه استخدامی ایشان به همرا فیش حقوقی مورد قبول می باشد.
3ـ پس از تنظیم سند تعهد در دفتر خانه اسناد رسمی ، اصل سند تنظیمی را از دفتر خانه اخذ و به همراه مدارک ذیل ، به مدیریت امور حقوقی ستاد دانشگاه مراجعه گردد:
الف-  اصل سند تعهد محضری و تصویر آن 
ب-  تصویر کارت ملی و شناسنامه متعهد 
ج- تصویر کارت ملی و شناسنامه ضامنین 
د-  کپی برابر اصل آخرین حکم کارگزینی (سال جاری)  ضامنین
تذکر مهم 1: دانشجویان محترم لازم است فرم تعهد تکمیل شده را با سند تنظیم شده در دفترخانه اسناد رسمی ، مطابقت دهند تا تفاوت و مورد اختلافی وجود نداشته باشد ، در صورت هر گونه اختلاف در مفاد یا نوع تعهد ، دفتر حقوقی از پذیرش تعهد مربوط خودداری خواهد نمود و مسئولیت آن به عهده شخص دانشجو می باشد.(توصیه می گردد فایل word  فرم تعهد توسط دفترخانه استفاده گردد)
[bookmark: _GoBack]تذکر مهم 2:  عدم مراجعه پذیرفته شدگان جهت ارائه تعهد محضری تا تاریخ 30/08/1399 ، به منزله انصراف از تحصیل تلقی شده و هیچ گونه اعتراضی پذیرفته نخواهد شد.
نشانی مدیریت امور حقوقی دانشگاه : بجنورد-بلوار دولت-ستاد دانشگاه علوم پزشکی و خدمات بهداشتی درمانی خراسان شمالی-ساختمان حوزه ریاست     
جهت هرگونه سوال با شماره 05831511243 تماس حاصل نمایید.

